ATO DA PRESIDÊNCIA №. 003/2023

O Presidente da Câmara Municipal de São Pedro da Cipa, Estado de Mato Grosso, em uso e gozo de suas atribuições legais e de acordo com o Regimento Interno.

RESOLVE

Decretar **RECESSO LEGISLATIVO** do dia 03 de Julho á 31 de Julho de 2023.

Determina o expediente Administrativo durante o RECESSO LEGISLATIVO das 13h00mim às 16h00mim.

São Pedro da Cipa-MT, em 28 de Junho de 2023.

REGISTRA-SE PUBLICA-SE CUMPRA-SE

Jair Fernandes da Silva

=Presidente da Câmara Municipal de São Pedro da Cipa_MT=

FONE: (66) 3418-1213

Rua Floriano Peixoto, 185 - Centro - CEP: 78.835-000

Email: cmspc1993@hotmail.com São Pedro da Cipa - Mato Grosso Publicado no Mural e Site Oficial da Câmara Municipal
(São Pedro da Cipa - MT)

Em: 38 / 66 / 338

www.camarasaopedrodacipa.mt.gov.br